世界杯刚刚打完,中国足球就又闹出荒唐事。7月15日,2014中国足协杯第三轮的比赛继 续进行。鲁能泰山队客场挑战深圳红钻队,结果,因为深足遭遇欠薪危机,鲁能轻松地以5:0 战胜对手。下一轮比赛,鲁能将客场挑战广州富力。

让人感到不堪的是,在下半场的后半段,忙于讨薪的深足多人受伤离场,他们一度以8人 打11人,基本放弃了抵抗。在比赛还剩下8分多钟的时间内,鲁能也放弃了进攻,一直在后场 倒脚等着比赛结束。

# 荒唐,真荒唐

能做背景,深足球员赛场齐讨薪



▲深圳球员接连受伤场上 度仅剩8人应战。 Osports 供图



深圳红钻队员赛前扯横幅讨薪。 Osports 供图

本报记者 胡建明

#### ■因欠薪

#### 深足球员一度想罢赛

为了打好本赛季足协杯第三轮比 赛,鲁能泰山于14日就飞抵深圳备战与 深圳红钻队的比赛。但等他们抵达目的 地后,有消息称,因为欠薪问题迟迟得不 到解决,深足球员很有可能会"放弃"这 场比赛

对于广大球迷们来说,深足欠薪早 就不是新闻了。从2008赛季初,前深足投 资人杨塞新将深足托管给深圳足协后, 这支球队就一直被欠薪问题所困扰。可 以说,这么多年来,这支队伍一直在苦苦 挣扎,并从中超降入了中甲联赛。

本赛季,深足欠薪的问题不仅没有 得到解决,反而是愈演愈烈。从深足传出 的消息称,进入2014赛季后,深足球员只 领到了一个月的薪水。早在4月份的时 候,深足球员就曾经集体在微博上发起 过"讨薪运动"

而在这场比赛开打之前,深足俱乐 部曾承诺说,他们会在7月11日先给队员 们发一部分薪水,然后等到8月31日前再 补发所有的欠薪。谁知到了11日那天,球 员们还是一分钱没见。

无奈之下,深足球员一度想拒绝参

【2013】第04-10-051号

南

加15日与鲁能泰山队的比赛。后来,在深 足俱乐部给球员们打了盖有公章的欠条 之后,大家这才回心转意。

#### ■忙申冤

#### 球员打着讨薪横幅就出场

但深受欠薪之苦的深足球员并没有 就此放弃讨薪的行为,在主场迎战鲁能 泰山队的这场比赛中,他们一出场就打 出了"请求政府足协帮助,球员生活已经 无法维持,还我血汗钱!!!"的横幅。

不仅如此,在当值主裁判吹响开场 哨后,深足球员集体转向背对着鲁能球 员,用这种"消极抵抗"的方式抗议深足 俱乐部的欠薪行为。在呆站了30秒后,深 足球员这才开始触球。

面对这样一个对手,鲁能泰山很快 就打开了局面,比赛进行到第2分钟,张 文钊禁区线附近凌空打出世界波,皮球 撞柱后弹入球门, 鲁能1:0领先。第30分 钟,阿洛伊西奥为鲁能再下一城。

易边再战,深足球员就开始频频受 伤,比赛进行到60多分钟,深足就已经用 完了3个换人名额。眼看对手无心恋战, 鲁能在又打进了3球后,也失去了进攻欲 望。在最后8分多钟的时间内,深足一直 是在以8打11,无奈之下,鲁能只好频频 在后场倒脚,等待比赛结束。

终场哨响,所有人都长舒了一口气。

慢阻肺、肺心病、慢性咳嗽等主治:哮喘、儿童哮喘、老慢

、老慢支

晋中医广【2013】第1212-021-3701号

吟喘病

#### ■毀形象

#### 中国足球再添荒唐戏

高大上的世界杯刚刚结束,中国足 球就公开闹出这样的荒唐事,这让球迷 们一下子又炸了。很多人都认为,原本形 象就不佳的中国足球又被黑了一笔。

网络调查显示,很多人在同情球员 的同时,一致指责,中国足协应该对此负 主要责任。这些年来,中国足球欠薪的事 情每年都会发生,但足协始终未能拿出 一个有效的制度去遏制这种情况的发

翻开足协旧闻可以发现,从2003年 开始,足协就放出狠话说,拖欠工资的俱 乐部将不能在中国足协注册,从而失去 参加联赛以及其他赛事的机会。此后,类 似的话足协说过多次,但每一次都没有 见到有哪家欠薪俱乐部受到惩罚。

更加可悲的是,这些年来,中国足协 也多次陷入欠薪的丑闻,很多国字号教 练都是他们的债主。由此可见,中国足球 的制度有多么不完善。

足协管理无能让球员们甚是愤怒。 前恒大球员秦升在看了深足与鲁能的比 赛后就发微博说:"中国足球真的该成立 自己的球员工会了!不管你是中超、中甲 还是中乙,有一个队欠薪的我们都不踢! 这是为了我们自己。"

### 鲁能足校全国少儿足球 邀请赛开赛

本报讯(记者 胡建明 通讯员 刘锋) 7月14日,由山东鲁能泰山足球 学校主办的2014年"追梦圣保罗·鲁能 杯"全国少儿足球邀请赛在潍坊开赛 这一年一度的全国青少年足球交流盛 会,吸引了千余名足球爱好者的参与。

今年的比赛,分U12(2002年出生)、 U11(2003年-2004年出生)、U9(2005年-2006年出生)三个年龄组进行。共有来自 广东、广西、湖南、湖北、江西、江苏、安 徽、河南、山西、陕西、新疆、河北、北京、 辽宁、山东等15个省、直辖市、自治区45 个参赛单位的98支队伍报名参加比赛, 参赛人数超过1100人。在历时5天的比赛 时间里,3个年龄段的参赛队员将进行 347场比赛

今年的比赛,因为鲁能体育与巴西 圣保罗足球俱乐部的战略合作,增加了 许多新的看点。比赛期间,鲁能足校执 行总教练巴雷西组织选材测试委员会 全程观摩比赛,并对所有参赛队员进行 选拔测试,选拔出50余名队员,参加为期 10天的"追梦圣保罗"——鲁能足球夏令 营活动。

医

治

失眠抑郁

精神疾病 心理

疾病

# 區广【2013】第08-13-196号

## |治:嬰幼儿血管瘤 济南 矢 (红胎记 鲜红

89002222 济南市中区济微路125-7号

www.jnxgl120.com

、青胎记)

斑 悲

> 0531-6662111 济南市英雄山路412号 www.jnxcbyy.com

主治 五百 生 殖健康与不孕症专业 医院

医广[2013]第08-13-193号

0531-6777 7777 |地址:济南市玉函路、土屋路交叉口 www.jn1212.com

治 股骨头坏死 椎间盘突出症 、强直性脊柱炎炎出症、关节炎 院院

0531-67966666 济南市英雄山路36号 www.jngk.cn

鲁医广【2013】第01-14-005号 医院

0531-88120120 济南市历下区工业南路41号 www.jnskyy.com

## 现代 【2013】第07-29-164即 南

专治:

银屑病

皮炎

湿疹青胎

红胎记等

0531-81956555 济南市经十路16392号 (千佛山医院东200米) www.sdpfbyy.net